

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 27. napján az Önkormányzat épületében (9918 Felsőmarác, Fő u. 100.) 16<sup>50</sup> óra kezdéssel megtartott nyilvános üléséről.**

**Jelen voltak:**

- Tóth László polgármester
- Németh László alpolgármester
- Kocsisné Laczó Zsuzsanna képviselő
- Tóth Lilla képviselő
- Szakasics Máté képviselő

**Tanácskozási joggal:**

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

- Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a)-b) pontja szerint zárt ülést tartott a 2020. október 27-i testületi ülés 1. napirendi pontjának tárgyalása során. A meghívóban foglaltak szerint jelen **nyilvános ülés** napirendi pontjának elfogadása a 39/2020. (X.27.) Képviselő-testületi határozattal megtörtént.

**2. napirendi pont:**

**Egyebek**

Előterjesztő: Tóth László polgármester

**Tóth László polgármester** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet Vas Megyei Igazgatósága (NMI) szóban és írásban is felhívta önkormányzatunk figyelmét azon jogszabályi kötelezettségekre, mely szerint közösségi színterek zavartalan működtetése, illetőleg a közművelődési alapszolgáltatások biztosítása érdekében legalább egy, középfokú közművelődési szakképzettséggel rendelkező szakembert kell alkalmaznia minden önkormányzatnak 2021. január 1-étől.

Az NMI az őszi folyamán egy éves foglalkoztatási és képzési program keretében a közösségi színtereken 2000 fő foglalkoztatását, közösségi képzését vállalta, a szakmai munka koordinálását valósítja meg, ezzel a kormányzati támogatással segítve az önkormányzat feladat-ellátási kötelezettségét. A programba való bekapcsolódással az önkormányzatok teljesíteni tudják a

jogszabályok által meghatározott képzettségi minimumot tekintettel arra, hogy az NMI szervezésében Közművelődési és közönségkapcsolati szakember (OKJ) végzettséget szerezhettek a résztvevők. Akit felvesznek, az egy évig az NMI-től kapja a fizetést, utána pedig az adott önkormányzattól. Az önkormányzatnak szükséges szerződést kötni az NMI-vel, hogy vállalja, hogy a közművelődési szakembert egy év után továbbfoglalkoztatja. A program előreláthatólag 2021. november végéig tart. A település a normatívából tudja majd fizetni az alkalmazott közművelődési szakembert. A törvény nem mondja ki, hogy hány órában foglalkoztassunk közművelődési szakembert és több település – legfeljebb három – közösen is beiskolázhat, illetőleg foglalkoztathat közművelődési szakembert. A polgármester elmondta, hogy a közös beiskolázással, továbbfoglalkoztatással kapcsolatban folyamatosan egyeztet Ivánc, Hegyhátszentmárton illetőleg Viszák községgel is, de véleménye szerint érdemes azon is elgondolkodni, hogy Felsőmarác saját maga egyedül foglalkoztasson, illetőleg iskolázzon be jelöltet az NMI programjába. A program lejártát követően az önkormányzat alkalmazásában kerülne a beiskolázott jelölt, mint szakképzettséggel rendelkező szakember. Ami azt jelenti, hogy előreláthatólag 2021. decemberétől az Önkormányzatnak a kulturális normatívából kell fedeznie a szakember bérköltségét, és a közművelődési alapszolgáltatás működési költségeit.

Ezt követően az elhangzottak alapján a Képviselő-testület kötetlen beszélgetést folytatott arról, van-e a községben olyan jelölt, aki alkalmas lenne a majdani közművelődési szakember munkakör betöltésére. A polgármester a Képviselő-testületi tagok véleményeit összegezve javasolta, hogy Felsőmarác csatlakozzon az NMI programjához Szemerédy Anita felsőmaráci lakos képzési programban való részvételével.

A polgármester kérte, hogy javaslatáról döntsön a testület.

Felsőmarác Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **42/2020. (X.27.) képviselő-testületi határozat**

#### **Nemzeti Művelődési Intézet által megszervezésre kerülő programban való részvételről**

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul Felsőmarác Község Önkormányzatának a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében megvalósuló közművelődési és közönségkapcsolati szakember képzési programhoz való csatlakozásához, és támogatja Szemerédy Anita felsőmaráci lakos képzési programban való részvételét.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a programhoz való csatlakozás érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt Tóth László polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 17 óra 45 perckor lezárta.



Tóth László  
polgármester



K.m.f.



Radicsné dr. Soós Ágnes  
jegyző

